
GSPublisherEngine 0.0.100.100

CARIMBOS E APROVAÇÕES:CARIMBOS E APROVAÇÕES:

PROJETO - RESPONSÁVEL TÉCNICO: EXECUÇÃO - RESPONSÁVEL TÉCNICO: ASSINATURA -
PROPRIETÁRIO: (REPRESENTANTE)

DATA ALTERAÇÕESREVISÃO

- CORTE CC
- ELEVAÇÃO FRONTAL
- ELEVAÇÃO LATERAL ESQUERDA
- ELEVAÇÃO FUNDOS
- ELEVAÇÃO LATERAL DIREITA
- DETALHES

TODOS OS DIREITOS RESERVADOS. PROIBIDA A REPRODUÇÃO PARCIAL OU TOTAL.
DESENHO VÁLIDO SOMENTE ASSINADO PELO RESPONSÁVEL DO PROJETO.

PROJETO ARQUITETÔNICO

22/11/2019

94,28m²

RUA SÃO SEBASTIÃO ESQUINA COM A RUA IRMA RUTZEN- CENTRO- VITOR MEIRELES /SC

FOLHA:

PREFEITURA MUNICIPAL DE VITOR MEIRELES

CONTEÚDO: DESENHO:

ÁREA EDIFICAÇÃO:

ESCALA:

DATA:

ENDEREÇO:

PROPRIETÁRIO:

OBRA:

ARQ
03/04INDICADA

LARISSA LENZ

ASSOCIA«√O DOS MUNICÕPIOS DO ALTO VALE DO ITAJAÕ

FONE/FAX: (47) 3531-4242

CONSTRUÇÃO CASA MORTUÁRIA

RUA:  XV DE NOVEMBRO, N° 737

RIO DO SUL/SC

http://www.amavi.org.br
E-mail: amavi@amavi.org.br

CEP: 89160-015 -CENTRO

67,44m²ÁREA EXTERNA:

161,72m²ÁREA TOTAL:

0,87 0,10 0,87
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FACHADA LATERAL ESQUERDA
ESC.: 1/50
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FACHADA FUNDOS
ESC.: 1/50

P4

FACHADA LATERAL DIREITA
ESC.: 1/50
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TELHA FIBROCIMENTO
INCLINAÇÃO 15%
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LAJE LAJE

CORTE - CC
ESC.: 1/50

WC FEM. CIRCULAÇÃO WC MASC.

CAIXA D'ÁGUA

  RAMPA
A=1,62 m2

P=Cer.
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GUIA DE BALIZAMENTO H=0,10
(SEGUE INCLINAÇÃO RAMPA)

TIJOLO H=0,39
( 0,29 m ENTERRADO)

ACABAMENTO EM GRANITO

TUBO EM AÇO GALVANIZADO
H= 0,80m

CORRIMÃO
H=0,92m

CORRIMÃO
H=0,70m

GUIA DE BALIZAMENTO H=0,10
(SEGUE INCLINAÇÃO RAMPA)
TIJOLO H=0,39
( 0,29 m ENTERRADO)
ACABAMENTO EM GRANITO

TUBO EM AÇO GALVANIZADO
H= 0,80m

CORRIMÃO
H=0,92m

RAMPA
i=8%

CORRIMÃO
EM AÇO INOX

GUIA DE
BALIZAMENTO H=0,10
ACABAMENTO
EM GRANITO

TUBO EM AÇO
GALVANIZADO
H=0,80 m

DETALHE 02- RAMPA
ESC.: INDICADA

AA

IMAGEM 3D

So
be

i=
8%

Antiderrapante

PLANTA BAIXA
ESC.: 1/25

CORTE AA
ESC.: 1/25
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Pingadeira

Soleira em
Granito

PLANTA BAIXA
ESC.: 1/25

CORTE
ESC.: 1/25

DETALHE 01 -SOLEIRAS
JANELAS
ESC.: INDICADA
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Piso de Concreto
Desempenado a
Executar

Brita 02 a Executar

DETALHE EXTERIOR 04 - PISO
VAGAS PREFERÊNCIAIS
MEDIDAS EM CENTÍMETROS
ESC.: 1/25

CORRIMÃO
Esc.: 1/10
Medidas em Centímetros

Os corrimãos devem estar afastados no mínimo 40mm da parede ou outro
obstáculo. Devem ter seção circular com diâmetro entre 40 mm.
Devem ser firmemente fixados às paredes ou às barras de suporte, garantindo
condições seguras de utilização.
Os corrimãos laterais devem ser contínuos, sem interrupção nos patamares das
escadas e rampas, e devem prolongar-se paralelamente ao patamar, pelo
menos por 0,30 m nas extremidades, sem interferir com áreas de circulação ou
prejudicar a vazão.
As extremidades dos corrimãos devem ter acabamento recurvado, ser fixadas
ou justapostas à parede ou piso, ou ainda ter desenho contínuo, sem
protuberâncias.
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Tubo em Aço
Galvanizado
H=0,90m ou

Guarda-Corpo
(ver planta)

Corrimão em
Aço Galvanizado

(Circular)

Parede Pintura Acrílica
Cor Gelo

Piso Cerâmico
Cor Bege

Rodapé
Cor Bege Escuro
(dois tons mais escuro que o piso)

DETALHE 05 - CONTRASTE VISUAL
REVESTIMENTOS
Esc.: 1/25
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